



# "МАТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА

Форма "МАТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА собственности

.....

Регион Республика Хакасия

Телефон (390) 472-51-69

ИНН 1909051340

ОГРН 1021900758527

ОКПО 44386992

OKATO 95402000000

Расшифровка Абаза

OKATO

Факс (39047) 2-42-46

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.85	Основной	Производство макаронных изделий

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"МАТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А33-7689/2013 от 14.05.2013

Суд	АС Красноярского края
Истец	ООО Канская водочная компания
Ответчик	ООО Фирма Матур

### Государственные контракты

"МАТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАТУР", ОБЩЕСТВО

С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА в ЕГРЮЛ были произведены 27.11.2002. Компания "МАТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА зарегистрирована по адресу 655750, РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ, Г АБАЗА, УЛ ЛЕНИНА Д 15 и специализируется на Производство макаронных изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1909051340, ОГРН 1021900758527, ОКПО 44386992.